



INFORME DE COMISIÓN

Biol. Abraham Sánchez Martínez. Encargado del Despacho de la Oficina de Representación en el Estado de Oaxaca Presente

FECHA: 11 de marzo de 2024.

LUGAR	PERIODO DE COMISIÓN	FOLIO DE OFICIO DE COMISIÓN
CIUDAD DE MEXICO	5 AL 8 DE MARZO DE 2024	OREO/024/2024

OBJETO DE LA COMISIÓN:

ASISTIR A LA REUNION NACIONAL DE OFICINAS DE REPRESENTACION DE LA SEMARNAT.

CONCLUSIONES:

SE OBTUVO LA INFORMACION PARA BUSCAR LA SALIDA A PROBLEMATICAS DIVERSAS QUE OCURREN AL INTERIOR DE LAS OFICINAS DE REPRESENTACION DE LA SEMARNAT EN EL PAIS..

RESULTADOS OBTENIDOS:

SE DIERON A CONOCER TEMAS DE INTERES EN MATERIA AMBIENTAL, ALGUNOS DE LOS CUALES AFECTAN DIRECTAMENTE A DIVERSAS REGIONES DEL PAIS, ORIENTÁNDO PROCESOS PARA SU RESOLUCION; EN OTROS TEMAS, SE NOS DIERON A CONOCER ESTRATEGIAS PARA MEJORAR LOS PROCESOS DE ATENCION A LOS PROMOVENTES EN ALGUNOS TRAMITES EN MATERIA FORESTAL, Y DE VIDA SILVESTRE. EN CONJUNCION CON PERSONAL DE CONANP, SE TOCARON PUNTOS PARA OBTENER UNA MEJOR RETROALIMENTACIÓN ANTE NECESIDAD DE OPINIONES.

CONTRIBUCIONES PARA LA DEPENDENCIA O ENTIDAD DE LA QUE FORMA PARTE:

CON LA INFORMACION RECIBIDA, SE CUENTA CON MAYORES ELEMENTOS Y CRITERIOS TÉCNICOS, QUE NOS PERMITIRÁN REALIZAR UNA MEJOR EVALUACIÓN DE DIVERSOS TRAMITES.

ATENTAMENTE:

MIGUEL ANGEL GALEOTE REYES

Calle Sabinos no. 402 Colonia Reforma, Oaxaca de Juárez, Oaxaca. C. P. 68050 www.gob.mx/semarnat Teléfono 9515129610